Programación Estructurada; Trimestre 20-O;
 Prof. G. Khatchatourov;   

Tarea 4; 
Especificaciones generales. 

Motivación: Se sabe que rand() genera valores uniformemente distribuidos en rango [0; RAND_MAX]. Si organizar un generador como el promedio de varios llamados de rand(), el rango de valores generados de esta manera queda el mismo, sin embargo las probabilidades de generar un valor en este rango no serán iguales.
Objetivo de tarea: Investigar distribución de valores generados como un valor promedio de varios llamados de rand()

Nota: Esa tarea representa un variante del ejercicio al final de 20_mas_de _rand_20.pptx 

Escribir programa que:

· Introduce  un arreglo de flotantes F[] cuya dimensión NUMERO_INTERVALOS se define por programador como cualquier número entero entre 2 y 25;

· Inicializa todos elementos de F[] con cero

· Introduce dos variables enteras, llamadas PROMED_RAND y NUM_EXPERIMENTOS y adquiere del operador sus valores como unos valores naturales;

· En un ciclo, repite NUM_EXPERIMENTOS veces lo siguiente: 

1. construye valor P como el promedio de PROMED_RAND llamados sucesivos de rand()  
2. busca tal entero i que 

(float)i*((float)RAND_MAX/ (float)NUMERO_INTERVALOS)(P<
(float) (i+1)*( (float)RAND_MAX/ (float)NUMERO_INTERVALOS)

y para este i se incrementa valor de F[i] por 1
· Finalmente se imprimen los valores 

F[j] / NUM_EXPERIMENTOS 

donde j recorre todos índices de elementos del arreglo F[] 
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